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73 Para resolver el problema consideremos lo sgte

1 Antes de que el anillo salga desprendido de tu
circunferencia este se mueve con rapidez angular w
desconocida I e tenemos MCU

2 Luego de que es desprendido el anillo cae por
la acción de es decir tenemos mov en 2D con acelerad
Cte

Podemos separar el movimiento entonces cuando tenemos
MCU y cuando cae con acelerad ate

En el punto del desprendimiento la rapidez del
millo en el punto de desprendimiento es
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Luego del desprendimiento Como es mov con acelerad
constante
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